



MEDIDAS DE PRESION. Los directivos de la Unión Nacional Campesina declaran que las protestas contra la reforma agraria y los "paquetazos", no han sido escuchadas por el Gobierno, por lo que recurrirán a medidas de presión de otra clase. Informan: Douglas Galicia, Santiago Flores, Marcos Salazar, Mauricio García y Victoriano Juárez.

Próximo Año Importaremos los Granos Básicos: UNC

Un déficit de más del 40 por ciento de la producción nacional de granos básicos y rubros para la exportación como el algodón, caña de azúcar y café, se experimentará el próximo año en el país, como consecuencia de los

"paquetazos" económicos, créditos tardíos y otras medidas que impuso el Gobierno democristiano este año, afirman directivos de la Unión Nacional Campesina (UNC).

Esto indica que el desempleo en el agro va en

aumento, que se tendrán que importar los alimentos básicos y que se incrementa el manzanalaje de tierra ociosa por la falta de líneas de crédito, lo cual equivale a un ahogamiento económico a las cooperativas, aseguran los informantes.

Santiago Flores, Secretario General de UNC, dice que el Gobierno democristiano no ha sido capaz de resolver los problemas de los trabajadores del campo, sino que por el contrario los ha endeudado a través de la segunda



Lic. Roberto Ortiz Avalos, director ejecutivo de ASI.

les, de ARENA, al referirse a las consecuencias de la aprobación del segundo "paquetazo económico", que daña las economías del pueblo salvadoreño.

El legislador señala que tales medidas de

—Favor pase a la página 33.

Diputado Canizales:

La Imagen y el Poder de un Hombre Dañan al País

Las consecuencias monetarias y económicas que ha traído la intervención estatal, originada por el ansia de imagen de una persona que tiene un afán de poder, está dañando la Nación.

Así lo manifiesta el diputado Félix Caniza-

En el CCE:

Corte Podría Engavetar Recurso de la Oposición

No sería extraño que el recurso de inconstitucionalidad que los partidos de oposición representados en el Consejo Central de Elecciones proyectan interponer ante la Corte Suprema de Justicia, sea engavetado como tantos otros que justamente han sido

presentados al máximo tribunal.

Así lo expresa el Sr. Francisco Quiñónez, secretario general del Partido Popular Salvadoreño, al referirse al recurso que los representantes de ARENA y

—Favor pase a la página 27.

Aterra Futuro Inmediato del País: Ortiz Avalos

"El futuro inmediato de nuestro país se vuelve preocupante, pues aterra pensar lo que sucederá cuando aquí se terminen las fuentes de producción, de generación de divisas y de empleo", dice el Lic. Roberto Ortiz Avalos, director ejecutivo de ASI.

"Lo que nos espera en el futuro —sostiene— es el mejor caldo de cultivo para que la subversión encuentre un campo abonado".

En cuanto a los nue-

vos impuestos, el entrevistado dice que el actual Gobierno está cometiendo los más graves errores al imponer nuevas cargas tributarias que no podrán ser pagadas por el pueblo.

Suponiendo que alguien pueda pagar estos nuevos impuestos, expresa, este Gobierno decretará una nueva ron-

da de alzas el año entrante, ya que su única preocupación es ir por peldaños y sobrevivir otro año.

Señala además que el Gobierno pudo sobrevivir con el "paquete" de impuestos decretados a principios de 1986 y espera sobrevivir en 1987 con el segundo bloque de

—Favor pase a la página 33.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 43.

Variada Celebración del Año Nuevo en el Mundo

Las diferentes comunidades del mundo, a pesar de su diversidad de costumbres, modos de vida, antigüedad y orígenes, se caracterizan por la similitud entre todas ellas de despedir el año que finaliza y dar la bienvenida al que comienza.

Las celebraciones son un ramillete de tradiciones ricas en color, significado y de contenido místico.

Una manera diferente de celebrar el año nuevo puede apreciarse en la cultura hebrea. Al respecto, el cónsul de la Embajada de Israel en El Salvador, Sr. Meir Shlomo, expresa que en

hebreo el año nuevo se llama Rosh Hashaná, el cual se celebra alrededor de septiembre u octubre, siendo ante todo una fiesta de tipo familiar, en la cual todos los miembros de la familia se reúnen para celebrar un gran cena que incluye varios tipos de comi-

das, preparadas especialmente para esta ocasión.

Los manjares tienen significados simbólicos por lo que el banquete ofrece manzanas en miel, las que se comen con el deseo de que el

—Favor pase a la página 33.

Víspera de Fin de Año:

Ecuanimidad Pide Jefe de Plaza a Capitalinos

Un llamamiento a la ecuanimidad hizo ayer a los capitalinos el Jefe de la Plaza de San Salvador, Gral. Rinaldo Gólcher, para celebrar la llegada del año nuevo al calor del hogar y sin actitudes violentas o alejadas de las buenas costumbres.

El Gral. Gólcher, quien además es Director de la Policía de Hacienda, ha mantenido el control de la capital como responsable de la seguridad ciudadana, desde el diez de octubre hasta la fecha.

Una vez por semana, el Jefe de Plaza se reúne con los directores de los otros cuerpos de seguri-

dad para analizar la situación y conocer los problemas que se presentan en diversas áreas.

Desde el funcionamiento de los capitalinos después del terremoto, ha sido encomiable; no hubo actos delictivos de relevancia, a excepción de uno que otro robo.

"En otros lugares —dijo— con un desastre como el del diez de octubre se han producido motines, saques e incendios; en cambio, en San Salvador los habitantes soportaron con serenidad las dificultades

—Favor pase a la página 26.

fase de la reforma agraria que pretende implementar.

La D.C. en vez de bus-

—Favor pase a la página 42.



INSURRECCION. Para frenar las violaciones a la Constitución, el pueblo tiene el derecho a la insurrección, dice don Francisco Quiñónez, Secretario General del PPS.

Caos Político Causarán las Enmiendas de C.C.E.

Las recientes enmiendas a la Ley Electoral, aprobadas por los 33 diputados de la Democracia Cristiana, pueden causar un verdadero caos político, advirtieron los representantes de la oposición ante el Consejo Central de Elecciones, Dr. Arturo Méndez Azahar, por el PCN, e Ing. Francisco Merino, por ARENA.

En la próxima sesión del consejo Central de Elecciones, el presidente del Consejo, Dr. Mario Samayoa, contará con los poderes que la Asamblea le ha otorgado, pero no serán reconocidos por el Dr. Méndez Azahar, quien ase-

guró que ignorará las reformas porque las considera inconstitucionales.

Por su parte, el Ing. Merino dijo que el primer día hábil del próximo año presentará a la Corte Suprema de Justicia, un recurso de inconstitucionalidad por las reformas de la Ley Electoral.

Durante la sesión pública que se efectuó ayer, que era una continuación de la sesión del 26, se trató de la aprobación del reglamento interno del cuerpo colegiado, pero después de 6 horas de largas inter-

—Favor pase a la página 26.



CONSEJALES. Ayer realizaron una sesión pública los miembros del Consejo Central de Elecciones, "para demostrar al pueblo que no hay nada anormal" en ese organismo. De Izq. a Der.: Dr. Arturo Méndez Azahar, Dr. Mario Samayoa e Ing. Francisco Merino.